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R, 2R biyukliklerindeki direnglerle kurulmus sekildeki devre-
lerde Uretecler 6zdes, i¢ direngleri Gnemsizdir. K nin tiikenme
suresi tg, L ninki de t; dir.

t
Buna gore, ti orani kactir?

L
A) % B) % C) 1? D) 1 E)2
2. W W
W
I Iy
" |
X Y

Ozdes direngler ve 6zdes Ureteclerle kurulmus sekildeki devre-
lerde X ve Y Ureteclerinin tiikenme siireleri sirasiyla ty ve ty dir.

t
Buna gore, ti oranil kagtir?

(Ureteglerin i¢ direncleri 6nemsizdir.)

A) 4 B) 2 C)1 D)

E ic direnci 8Bnemsenmeyen Uretegle
kurulmus sekildeki devrede K ~

anahtar| kapatiliyor.

Buna gdre, lambanin, —

. lzerinden gecen akim siddeti

Il. uclan arasindaki potansiyel )
fark -

lll. 1sik verme siiresi

niceliklerinden hangileri degismez?

A) Yalniz | B) Yalniz lll C)lvell

D)lvelll E)L, Il ve lll

u Sekildeki devrede (retecin tukenme AW



suresi t dir. Uretecin tiikenme siresi;

dirence 6zdes direnglerden n tane di-

reng paralel baglandiginda t,, Uretece

ozdes (reteclerden n tane Ureteg pa- I'
ralel baglandiginda da t, oluyor.

Buna gébre, t, t4, t, arasindaki iliski nedir?

A)t:h:tz B)t1:t2:’t C)t1>t>t2
D)ty >ty >t E)t,>t>t,

Elektromotor kuvveti € olan bir Gre-
tecle R biyilkliglindeki diren¢ sekil-
deki gibi baglanmistir.

[42]

Buna gore, iiretecin tilkenme siiresi-

ni artirmak igin lretece, — W
l. bir direng daha paralel olarak R
baglama

Il. bir direng daha seri olarak baglama

lll. 6zdes bir Urete¢ daha paralel olarak baglama
igslemlerinden hangileri tek basina yapilmahdir? (Uretecin
i¢ direnci dnemsizdir.)

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D)livelll E) L 1l ve lll

>
< "=

Ozdes direngler ve 6zdes Ureteglerle kurulmus sekillerdeki
devrelerde X ve Y Ureteclerinin tlikenme siireleri sirasiyla ty ve
ty dir.

.. t
Ureteclerin i¢ direngleri dnemsenmedigine gore, X orani
Y
kactir?
1 1
A) vy B) > C)1 D)2 E)4



Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)C, 4)E, 5D, 6)A,



